

Comunicat de presa

PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!

Lansare proiect:” Masuri de reducere a riscului de infecții nosocomiale in cadrul Spitalului
Clinic Municipal “Filantropia” Craiova”

UAT Municipiul Craiova in calitate de Beneficiar si Ministerul Sănătății, in calitate de coordonator de reforme si investiții pentru Planul National de Redresare si Reziliența, **COMPONENTA: 12 – Sănătate, Investiția:I2. Dezvoltarea infrastructurii spitalicești publice, Investiția specifică: I2.4. Echipamente și materiale destinate reducerii riscului de infecții nosocomiale** au semnat contractul de finanțare nr.898/23/NOSO/05.12.2023, intrat in vigoare in data de 12.12.2023 pentru proiectul cu titlul: ” **Masuri de reducere a riscului de infecții nosocomiale in cadrul Spitalului Clinic Municipal “Filantropia” Craiova”**.

Obiectivul acestei investiții este creșterea calității actului medical si a siguranței pacienților din cadrul Spitalului Clinic de Municipal Filantropia Craiova prin dotarea acestuia cu echipamente si materiale destinate reducerii riscului de infecții asociate asistentei medicale.

Prin acest proiect, Spitalul Clinic Municipal Filantropia își propune reabilitarea/modernizarea si extinderea infrastructurii existente in vederea organizării in unitățile medicale de spitalizare continua a unor structuri funcționale de boli infecțioase pentru izolarea/gruparea si tratarea pacienților cu IAAM determinate de microorganisme MDR si cu infecții Clostridium Difficile, dezvoltarea laboratoarelor de analize de microbiologie specializate si achiziționarea de echipamente destinate reducerii infecțiilor nosocomiale după implementarea proiectului.

Valoarea totala a proiectului: 35.298.277,86 lei

Valoarea maxima a finantarii nerambursabile 35.298.277,86, din care:

- Valoarea eligibila din PNRR: 29.662.418,37 lei
- Valoarea TVA aferenta cheltuielilor eligibile din PNRR: 5.635.859,49 lei

Perioada de implementare: 21.04.2023-02.05.2024

Cod apel: MS-0024

Date contact: Municipiul Craiova

Str. Targului nr. 26, Craiova, jud. Dolj

www.primariacraiova.ro

e-mail: consiliulocal@primariacraiova.ro, implementare@primariacraiova.ro

telefon/fax:0251/419589

Apel de proiecte gestionat de Ministerul Sănătății finanțat din fonduri europene prin Planul National de Redresare si Reziliență al României.

”Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>

